



DE

Gebrauchsanleitung für FIAP premiumdesign FireTower

FIAP premiumdesign Feuerstellen besitzen einen hohen ästhetischen Anspruch und eine archaische Ausdruckskraft.

Hochwertiger Stahl als Grundmaterial lebt mit der Natur.

Eine spezielle Vorbehandlung und der natürliche Oxidationsprozess (Modell Rost Optik) lassen jede Feuerstelle im Zusammenspiel mit Feuer, Luft, Erde und Wasser zu einem Unikat werden.

Wir wünschen Ihnen viele schöne Stunden mit Ihrem FIAP premiumdesign FireTower

Zu dieser Anleitung:

Lesen Sie vor Gebrauch diese Bedienungsanleitung und Sicherheitshinweise aufmerksam durch. Benutzen Sie den Artikel wie in dieser Anleitung beschrieben, damit es nicht versehentlich zu Verletzungen oder Schäden kommt. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachlesen auf. Bei Weitergabe des Artikels ist auch diese Anleitung mitzugeben.

Sicherheitshinweise

- Die örtlich gültigen feuerpolizeilichen Vorschriften sind einzuhalten!
- Für die Umgebung darf keine Brandgefahr entstehen! Besonders in trockenen Umgebungen den Funkenflug beachten und gegebenenfalls das Feuer löschen!
- Brennbare Bauteile müssen entsprechend den feuerpolizeilichen Vorschriften, mindestens jedoch 2 m von der Feuerstelle entfernt sein! Sicherheitsabstände auch zu Möbeln und Stoffen einhalten!
- Der Raum oberhalb des FIAP premiumdesign FireTower darf wegen Flammen und Rauchabzug keinesfalls versperrt sein. Ein Betrieb unter Dachvorsprüngen, Überdachungen, Markisen, Schirmen oder Ähnlichem ist nicht zulässig.
- Aufstellung auf Holzböden oder brennbarem Untergrund verboten!
- Die Feuerstelle muss einen sicheren, ebenen Stand haben und am Boden befestigt werden.
- Den FIAP premiumdesign FireTower nicht in Flucht- oder Rettungswegen aufstellen und betreiben!
- Nicht in geschlossenen Räumen aufstellen und benutzen!
- Betrieb nur unter ständiger Aufsicht zulässig! Achtung! Kinder und Haustiere fernhalten!
- Geeignete Löschmittel (z.B. Schaumlöscher) bereitstellen!
- Achtung! Diese Feuerstelle/Grillgerät wird sehr heiß und darf während des Betriebs nicht bewegt werden!
- Die Brennschale wird heiß und darf nach dem Zünden nicht mehr in der Höhe verstellt werden!
- Vorsicht! Zum Anzünden oder Wiederanzünden keinen Spiritus oder Benzin verwenden! Nur Anzündhilfen entsprechend EN 1860-3 verwenden!
- Nicht bei starkem oder böigem Wind betreiben!
- Bei Verlassen der Feuerstelle muss Feuer und Glut vollständig erloschen sein!

Eine Haftung für Schäden und Verletzungen, die auf unsachgemäßen Gebrauch zurückzuführen sind, wird nicht übernommen. Verwenden Sie die Feuerstellen ausschließlich so, wie in dieser Anleitung beschrieben.



GB

Instructions for FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign fireplaces have a high aesthetic and an archaic expression.

High-quality steel as basic material is living with nature. A special pre-treatment and the natural oxidation process (model rust optical) make in combination with fire, air, earth and water each firepit unique.

We wish you many happy hours with your FIAP premiumdesign Fire Tower

About this manual:

Before use please read this manual and safety instructions carefully. Use the product as described in this manual, so it does not accidentally injure or cause damage. Keep these instructions for future reference. When passing on the article, these instructions must accompany it.

Safety

- The valid fire safety regulations must be observed!
- No fire hazard may arise for the environment! Of particular note in dry environments, the sparks and possibly put out the fire!
- Flammable components must according to fire regulations, but at least 2 m away from the fireplace! Safety distances to comply with furniture and fabrics!
- The space above the FIAP premiumdesign Fire Tower must not be obstructed because of flames and smoke. An operating under eaves, canopies, awnings, umbrellas, or the like is not permitted.
- Installation on wood floors or combustible surface banned!
- The hearth must have a safe, flat stand and be secured to the floor.
- Don't operate the FIAP premiumdesign Fire Tower in escape and rescue routes!
- Do not place and use in an enclosed area!
- Permissible operating under constant supervision - Caution! Children and pets away!
- Provide suitable extinguishing agents (eg, foam extinguisher)!
- Attention! This fire pit / grill is very hot and should not be moved during operation!
- The burn pot is hot and should not be adjusted in height after being fired!
- Beware! For lighting or relighting use no alcohol or gasoline! Only use firelighters according to EN 1860-3!
- Do not operate in strong or gusty wind!
- When leaving the firepit fire and embers must be completely extinguished!

A liability for damages and injuries caused by improper use will not be accepted. Use the fireplaces only as described in this manual.



FR

Instructions pour FIAP premiumdesign Fire Tower

Cheminées premiumdesign FIAP ont une grande esthétique et une expression archaïque.

Acier de haute qualité comme matériau de base vit avec la nature. Un pré- traitement spécial et le processus naturel d'oxydation (rouille modèle optique) font en combinaison avec le feu, l'air, la terre et l'eau chaque foyer unique.

Nous vous souhaitons de nombreuses heures heureuses avec votre FIAP premiumdesign Fire Tower

À propos de ce manuel:

Avant l'utilisation s'il vous plaît lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité. Utiliser le produit tel que décrit dans ce manuel, afin de ne pas accidentellement blesser ou de causer des dommages. Conservez ces instructions pour référence future. Lors du passage de l'article, ces directives doivent l'accompagner.

Sécurité

- Les réglementations en vigueur en matière de sécurité incendie doivent être respectées!
- Pas de danger d'incendie peut survenir pour l'environnement! On notera en particulier dans des environnements secs, les étincelles et peut-être mis le feu!
- Les composants inflammables doivent selon la réglementation incendie, mais au moins 2 m de la cheminée! Les distances de sécurité à respecter avec des meubles et des tissus!
- L'espace au-dessus de la FIAP premiumdesign Fire Tower doit pas être obstruée à cause des flammes et de la fumée. Un fonctionnement sous les gouttières, des auvents, stores, parasols, ou similaires n'est pas autorisée.
- Installation sur des planchers de bois ou de la surface combustible interdit!
- Le foyer doit avoir un support plat sécuritaire et être fixé au sol.
- Ne pas faire fonctionner la FIAP premiumdesign Tour de Feu dans les voies d'évacuation et de sauvetage!
- Ne placez pas et use dans une zone fermée!
- Permis d'exploitation sous surveillance constante - Attention! Les enfants et les animaux domestiques éloignés!
- Fournir des agents extincteurs appropriés (par exemple, extincteur à mousse)!
- Attention! Cette fosse / grill feu est très chaud et ne doit pas être déplacé pendant l'opération!
- Le brûleur est chaud et ne doit pas être réglé en hauteur après avoir été viré!
- Méfiez-vous! Pour allumer ou rallumer ne pas utiliser de l'alcool ou de l'essence! N'utilisez que des allume-feu selon la norme EN 1860-3!
- Ne pas faire fonctionner dans le vent fort ou en rafales!
- En quittant le feu et les braises foyer doit être complètement éteint!

Une responsabilité pour les dommages et les blessures causés par une mauvaise utilisation ne sera pas acceptée. Utilisez le flambeau uniquement comme décrit dans ce manuel.



NL

Aanwijzingen voor FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign haarden hebben een hoge esthetische en een archaische uitdrukking.

Hoogwaardig staal als basismateriaal is leven met de natuur.

Een speciale voorbehandeling en het natuurlijke oxidatieproces (model roest optisch) te maken in combinatie met vuur, lucht, aarde en water elke vuurkorf uniek.

Wij wensen u vele gelukkige uren met uw FIAP premiumdesign Fire Tower

Over deze handleiding:

Voor gebruik dient u deze handleiding en veiligheidsinstructies aandachtig. Gebruik het zoals beschreven in deze handleiding van het product, zodat het niet per ongeluk verwonden of schade veroorzaken. Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik. Bij het doorgeven van het artikel, moet deze instructies vergezellen.

Veiligheid

- De geldende brandveiligheidsvoorschriften in acht worden genomen!
- Geen brandgevaar kan ontstaan voor het milieu! Van bijzonder belang in droge omgevingen, de vonken en eventueel de brand te blussen!
- Brandbare componenten moeten volgens brandvoorschriften, maar minstens 2 m afstand van de open haard!
- Veiligheidsafstanden te voldoen aan meubels en stoffen!
- De ruimte boven de FIAP premiumdesign Fire Tower mag niet worden belemmerd als gevolg van vlammen en rook. Een operationeel onder dakranden, luifels, markiezen, paraplu's, en dergelijke is niet toegestaan .
- Installatie op houten vloeren of brandbaar oppervlak verboden!
- De haard moet een veilige, vlakke stand te hebben en worden vastgezet aan de vloer.
- Werk niet de FIAP premiumdesign Fire Tower in nooduitgangen en vluchtwegen!
- Doe niet plaats en usr in een afgesloten ruimte!
- Toegestane bedrijfstemperatuur onder voortdurend toezicht - Let op! Kinderen en huisdieren uit de buurt!
- Zorg voor geschikte blusmiddelen (bijv. schuimblusser)!
- Let op! Deze vuurkorf / grill is erg heet en mag niet tijdens de werking worden verplaatst!
- De vuurpot is heet en dient niet te worden aangepast in hoogte nadat hij gefliet!
- Pas op! Voor het aansteken of relighting Gebruik geen alcohol of benzine! Gebruik alleen aanmaakblokjes volgens EN 1860-3!
- Niet gebruiken bij sterke wind of bij wind!
- Bij het verlaten van het kampvuur brand en sintels moet volledig worden gedoofd!

Een aansprakelijkheid voor schade en letsel veroorzaakt door ondeskundig gebruik, worden niet geaccepteerd. Gebruik de haarden alleen zoals beschreven in deze handleiding.



ES

Instrucciones para el FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign chimeneas tienen una alta estética y una expresión arcaica.

De acero de alta calidad como materia básica es vivir con la naturaleza.

Un tratamiento previo especial y el proceso natural de oxidación (óxido modelo óptico) hacen en combinación con el fuego, el aire, la tierra y el agua cada hoguera único.

Le deseamos muchas horas felices con la FIAP premiumdesign Fire Tower

Acerca de este manual:

Antes de usar lea este manual y las instrucciones de seguridad con atención. Utilice el producto como se describe en este manual, por lo que no herir o dañar accidentalmente. Guarde estas instrucciones para referencia futura. Al pasar sobre el artículo, estas instrucciones deben acompañarla.

Seguridad

- El reglamento de seguridad contra incendios válidas deben ser observados!
- No hay peligro de incendio puede surgir por el medio ambiente! De particular interés en ambientes secos, las chispas y posiblemente apagar el fuego!
- Los componentes inflamables deben según la normativa contra incendios, pero por lo menos 2 m de distancia de la chimenea! Distancias de seguridad para cumplir con muebles y telas!
- El espacio por encima de la FIAP premiumdesign Torre de fuego no debe estar obstruida debido a las llamas y el humo. No se permite un funcionamiento bajo los aleros, marquesinas, toldos, sombrillas, o similares.
- Instalación en pisos de madera o superficie combustible prohibido!
- La solera debe tener una sujeción segura, plana y ser asegurado al suelo.
- No utilice el FIAP premiumdesign Torre de fuego en las rutas de evacuación y rescate!
- No coloque usr y en un lugar cerrado!
- De servicio admisible bajo supervisión constante - ¡Cuidado! Los niños y las mascotas alejados!
- Proporcionar los agentes extintores adecuados (por ejemplo, espuma de extintor)!
- ¡Atención! Este pozo / grill fuego es muy caliente y no debe moverse durante la operación!
- El brasero es caliente y no debe ser ajustado en altura después de ser despedido!
- ¡Cuidado! Para encender o volver a encender no usar alcohol o gasolina! Utilice únicamente encendedores según EN 1860-3!
- No haga funcionar con viento fuerte o racheado!
- Al salir del fuego y brasas parrilla debe estar completamente apagado!

No se aceptará una responsabilidad por los daños y perjuicios causados por un uso inadecuado. Utilice la antorcha sólo como se indica en este manual.



IT

Istruzioni per la FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign camini hanno un alto estetico e un'espressione arcaica.

Acciaio di alta qualità come materiale di base è vivere con la natura. Uno speciale di pre-trattamento e il naturale processo di ossidazione (ruggine modello ottico) fanno in combinazione con il fuoco, aria, terra e acqua ogni firepit unico.

Vi auguriamo molte ore felici con il tuo FIAP premiumdesign Fire Tower

A proposito di questo manuale:

Prima dell'uso leggere attentamente il presente manuale e le istruzioni di sicurezza. Utilizzare il prodotto come descritto in questo manuale, in modo da non ferire accidentalmente o causare danni. Conservare le istruzioni per riferimenti futuri. Quando si passa su questo articolo, queste istruzioni devono accompagnarla.

Sicurezza

- Le norme di sicurezza antincendio vigenti devono essere rispettate!
- Nessun pericolo di incendio può derivare per l'ambiente! Di particolare rilievo in ambienti secchi, le scintille e possibilmente spegnere il fuoco!
- I componenti infiammabili devono secondo le norme antincendio, ma almeno 2 m di distanza dal camino! Distanze di sicurezza per conformarsi con mobili e tessuti!
- Lo spazio al di sopra della FIAP premiumdesign Fire Tower non deve essere ostruita a causa di fiamme e fumo. Una operativa sotto le grondaie, tettoie, tende da sole, ombrelli, o simili non è permessa.
- Installazione su pavimenti in legno o la superficie infiammabile vietato!
- Il focolare deve avere una cassetta di sicurezza, supporto piatto ed essere fissato al pavimento.
- Non utilizzare la FIAP premiumdesign Fuoco Tower di fuga e di soccorso rotte!
- Non luogo e usi in un'area chiusa!
- Funzionamento ammissibile sotto costante supervisione - Attenzione! I bambini e gli animali domestici lontano!
- Fornire mezzi di estinzione idonei (ad esempio, estintore a schiuma)!
- Attenzione! Questo pozzo / grill fuoco è molto caldo e non deve essere spostata durante il funzionamento!
- Il braciere è caldo e non deve essere regolato in altezza dopo essere stato licenziato!
- Attenzione! Per l'illuminazione o riaccensione non usare alcool o benzina! Utilizzare solo accendifuoco secondo EN 1860-3!
- Non utilizzare con vento forte o raffiche!
- Quando si lascia il fuoco firepit e la brace deve essere completamente spento!

Non saranno accettate Una responsabilità per danni e lesioni derivanti da un uso improprio. Utilizzare la torcia solo come descritto nel presente manuale.



HU

Útmutató a FIAP premiumdesign Tűztorony

FIAP premiumdesign kandallók magas esztétikai és archaikus kifejezés.

Kiváló minőségű acél alapanyag él a természettel. Speciális előkezelés és a természetes oxidációs folyamat (modell rozsa optikai), hogy együtt tűz, a levegő, a föld és a víz minden firepit egyedi.

Kívánunk sok boldog órát a FIAP premiumdesign Tűztorony

Erről a kézikönyvben:

Használat előtt kérjük, olvassa el ezt a kézikönyvet és a biztonsági utasításokat. A termék ebben a kézikönyvben leírt, így nem véletlenül sérülést vagy kárt okozhat. Órizzze meg az útmutatót későbbi használatra. Amikor elhaladnak a cikket, ezen utasításoknak ki kell hozzá.

Biztonság

- Az érvényes tűzvédelmi előírásokat be kell tartani!
- Nem tűzveszélyes merülhet fel a környezetet! Különös figyelmet érdemel a száraz környezetben, a szikra, és esetleg eloltotta a tüze!
- A tűzveszélyes összetevők kell megfelelően tűzvédelmi előírások, de legalább 2 m -re a kandalló! Biztonsági távolságok ahhoz, bútorok és szövetek!
- A tér felett a FIAP premiumdesign Tűztorony ne akadályozza, mert a lángok és a füst. Az eresz alatt működő, előtetők, napellenzők, napernyők, vagy hasonló nem megengedett.
- Telepítés fa padló vagy éghető felületre tiltva!
- A kandalló kell, hogy a biztonságos, sima állvány és rögzíteni a padlóra.
- Ne használja a FIAP premiumdesign Tűztorony a menekülési és mentési útvonalak!
- Ne tegyen és usz egy zárt térben!
- Megengedett üzemi állandó felügyelet alatt - Figyelem! Gyerekek és háziállatok el!
- Gondoskodni kell a megfelelő oltóanyag (pl. habbal oltó)!
- Figyelem! Ez a tűz pit / grill nagyon forró, és nem kell mozgatni működés közben!
- Az égési pot meleg, és nem állítható magasságú, miután kirúgták!
- Vigyázz! A világításra vagy újragyújtása használjon semmilyen alkoholt vagy benzint! Csak gyújtószék EN 1860-3!
- Ne használja az erős vagy viharos szél!
- Amikor elhagyja a firepit tűz és parázs kell teljesen eloltották!

A kártérítési felelősség és a sérülések okozta helytelen használat, nem fogadható el. A fáklya csak ebben a kézikönyvben leírt.



PT

Instruções para FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign lareiras têm uma elevada estética e uma expressão arcaica.

Aço de alta qualidade como material básico é viver com a natureza.

Um pré- tratamento especial e do processo de oxidação natural (modelo ferrugem óptico) fazem em conjunto com o fogo, ar, terra e água cada fogueira único.

Desejamos-lhe muitas horas felizes com seu FIAP premiumdesign Fire Tower

Sobre este manual:

Antes da utilização, por favor leia este manual e instruções de segurança. Use o produto conforme descrito neste manual, para que ele não acidentalmente ferir ou causar danos. Guarde estas instruções para referência futura. Ao passar sobre o artigo, estas instruções devem acompanhá-la.

Segurança

- Os regulamentos de segurança contra incêndio válidos devem ser observadas!
- Não há perigo de incêndio podem surgir para o ambiente! Da nota especial em ambientes secos, as faíscas e possivelmente apagar o fogo!
- Os componentes inflamáveis devem acordo com os regulamentos de incêndio, mas pelo menos 2 m de distância da lareira! Distâncias de segurança para cumprir com mobiliário e tecidos!
- O espaço acima da FIAP premiumdesign Fire Tower não deve ser obstruída por causa de chamas e fumaça. Não é permitida uma operação sob beirais, marquises, toldos, guarda-chuvas, ou similares.
- Instalação em pisos de madeira ou superfície combustível banido!
- O forno deve ter um cofre, levantar plana e ser presa ao chão.
- Não utilize o Fire Tower FIAP premiumdesign em saídas de emergência!
- Não coloque e usr em uma área fechada!
- Operação permitida sob supervisão constante - Cuidado! Crianças e animais de estimação longe!
- Fornecer os meios de extinção apropriados (por exemplo, espuma de extintor)!
- Atenção! Este poço / grill fogo é muito quente e não deve ser movido durante a operação!
- O pote de queimadura é quente e não deve ser ajustado em altura depois de ser demitido!
- Cuidado! Para acender ou reacender não usar álcool ou gasolina! Só use acendalhas de acordo com EN 1860-3!
- Não opere no vento forte ou rajadas de vento!
- Ao sair do fogo fogueira e brasas deve ser completamente extinto!

A responsabilidade por danos e ferimentos causados pelo uso inadequado não serão aceitos. Use a tocha somente como descrito neste manual.



TR

FIAP premiumdesign Yangın Kulesi için talimatlar

FIAP premiumdesign şömineler yüksek bir estetik ve arkaik bir ifade var.

Temel malzemesi olarak yüksek kaliteli çelik doğa ile yaşıyor.

Özel bir tedavi öncesi ve doğal oksidasyon süreci (model pas optik) ateş, hava, toprak ve su her firepit benzersiz ile birlikte yapmak.

Size FIAP premiumdesign Yangın Kulesi ile çok mutlu saat geçirmeniz dileğiyle

Bu el kitabı hakkında:

Kullanmadan önce bu kılavuzu ve güvenlik talimatları dikkatlice okuyun. Bu kılavuzda açıklanan ürünü kullanmak, bu nedenle yanlışlıkla zarar zarar ya da neden olmaz. İleride bu talimatları saklayın. Makale geçerken, bu yönergeleri eşlik etmelidir.

Güvenlik

- Geçerli yangın güvenlik düzenlemelerine uyulmalıdır!
- Hayır yangın tehlikesi çevre için ortaya çıkabilir! Kuru ortamlarda, kıvılcım ve muhtemelen yangın söndürüldü özellikle dikkat Of!
- Yanıcı bileşenleri yangın yönetmeliklerine göre, ama en az 2 m uzakta şömine gerekir! Mobilya ve kumaşlarla uyumlu güvenlik mesafeleri!
- FIAP premiumdesign Yangın Kulesi üzerindeki boşluk nedeniyle alevler ve duman engel olmamalıdır. Saçak, saçaklar, tenteler, şemsiye veya benzeri kapsamındaki faaliyet izin verilmez.
- Ahşap veya yanıcı yüzey üzerinde Kurulum yasaklandı!
- Ocak güvenli, düz standı olmalı ve zemine sabitleştirilmesi.
- Kaçış ve kurtarma yollarındaki FIAP premiumdesign Yangın Kulesi çalıştırmayın!
- Kapalı bir alanda yer ve usr Yapma!
- Sürekli denetim altında izin verilen işletme - Dikkat! Uzakta çocukların ve evcil hayvanların!
- Uygun söndürücü maddeler (örneğin, köpük söndürücü) sağlayın!
- Dikkat! Bu ateş çukuru / ızgara çok sıcak ve çalışma sırasında hareket edilmemelidir!
- Yanık pot sıcak ve ateş edildikten sonra yüksekliği ayarlanabilir olmamalı!
- Dikkat! Aydınlatma veya yakmadan için alkol veya benzin kullanın! Sadece EN 1860-3 göre firelighters kullanın!
- Güçlü ya da fırtınalı rüzgar çalıştırmayın!
- Firepit yangın ve köz terk ederken tamamen sönmüş olmalıdır!

Yanlış kullanımdan kaynaklanan hasar ve yaralanmalar için bir sorumluluk kabul edilmeyecektir. Sadece bu kılavuzda açıklanan meşale kullanın.



FI

Ohjeet FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign takat onkorkea esteettinen jaarkainen ilmaisu.

Laadukas teräksen perus materiaali elää luonnon kanssa.

Esikäsitelly jaluonnon hapetusprosessi (malli ruoste optinen) tehdä yhdessä tuli, ilma, maa ja vesi jokaisen firepit ainutlaatuinen.

Toivotamme sinulle paljon iloisia hetkiä lastesi FIAP premiumdesign Fire Tower

Tietoja tästä oppaasta:

Ennen käyttöä lue tämä käsikirja ja turvallisuusohjeet huolellisesti. Käytätuotteen kuvattu tässä oppaassa, joten se ei vahingossa vahingoittaa tai aiheuttaa vahinkoa. Säilytä nämä ohjeet tulevaa tarvetta varten. Kun siirtääartikkelin, nämä ohjeet sen mukana.

Turvallisuus

- Voimassa paloturvallisuus on noudatettava!
- Ei palovaaran voi aiheutuaympäristölle! Huomion kuivissa olosuhteissa,kipinöitä ja mahdollisesti sammuttaa tuli!
- Palavat ainesosat on mukaan palomääräysten, mutta vähintään 2 m etäisyydellätakka! Suojaetäisyydet noudattamaan huonekaluilla ja tekstiileillä!
- YläpuolellaFIAP predmiumdesign Palotornilta ei saa tukkia, koska liekit ja savu. Liiketoiminnan räystäsosat, katokset, markiisit, sateenvarjot, tms. ei ole sallittua.
- Asennus puulattiat tai palavaa pinta kielletty!
- Tulisija on oltavaturvallinen, tasainen teline ja kiinnittäälattiaan.
- Älä käytäFIAP premiumdesign Tuli Tower ja pelastusreittisuunnitelmat!
- Älä asenna ja usr suljetussa tilassa!
- Sallittu toiminta jatkuvassa valvonnassa - Varoitus! Lapset ja kotieläimet poissa!
- Antaa sopivia sammutusaineita (esim. vaahtosammutin)!
- Huomio! Tämä palo kuoppaan / grilli on erittäin kuuma ja ei pitäisi siirtää käytön aikana!
- Polttomalja on kuuma ja saa säätää korkeus jälkeen potkut!
- Varokaa! Valaistukseen tai relighting käytä mitään alkoholia tai bensiiniä! Käytä vain sytykkeet standardin EN 1860-3!
- Älä käytä tai voimakkaissa puuskainen tuuli!
- Lähtiessäänfirepit palo-ja hiillos on täysin sammunut!

Vahingonkorvausvelvollisuus ja loukkaantumisia vääärstä käytöstä ei hyväksytä. Käytätaskulamppu vain tässä ohjekirjassa.



SE

Instruktioner för FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign eldstäder har en hög estetisk och ett arkaiskt uttryck.

Höggvalitativt stål som grundmaterial är att leva med naturen.

En speciell förbehandling och den naturliga oxidationen (modell rost optisk) gör i kombination med eld, luft, jord och vatten varje firepit unik.

Vi önskar dig många glada timmar med din FIAP premiumdesign Fire Tower

Om denna manual:

Före användning bör du läsa denna manual och säkerhetsföreskrifter noggrant. Använd produkten som beskrivs i denna bruksanvisning, så att det inte råkar skada eller orsaka skada. Förvara dessa instruktioner för framtida referens. När de passerar på artikeln, måste dessa anvisningar följa den.

Säkerhet

- De gällande brandsäkerhet regler måste följas!
- Ingen brandfara kan uppstå för miljön! Av särskilt intresse i torra miljöer, de gnistor och eventuellt släcka elden!
- Brandfarliga beståndsdelar måste enligt brandföreskrifter, men minst 2 m från den öppna spisen! Skyddsavstånd för att följa med möbler och tyger!
- Utrymmet ovanför FIAP predmiumdesign Fire Tower får inte hindras på grund av eld och rök. En som verkar under takfoten, skärmtak, markiser, parasoller, eller liknande är inte tillåtet.
- Installation på trägolvet eller brännbar yta förbjudas!
- Härden måste ha en säker, platt stativ och fästas i golvet.
- Använd inte FIAP premiumdesign Fire Tower i flykt-och räddningsvägar!
- Gör inte plats och usr i ett slutet utrymme!
- Tillåtet driftstryck under ständig uppsikt - Varning! Barn och husdjur borta!
- Ge lämpliga släckmedel (t.ex. skumsläckare)!
- OBS! Denna eldstaden / grillen är mycket varm och bör inte flyttas under drift!
- Den brännkoppen är varm och inte bör justeras i höjd efter att den avfyrats!
- Se upp! För belysning eller relighting använder ingen alkohol eller bensin! Använd endast braständare enligt EN 1860-3!
- Använd inte i stark eller byig vind!
- När du lämnar firepit eld och glöd måste helt släckt!

Ett ansvar för skador och skador som orsakats av felaktig användning kommer inte att accepteras. Använd facklan endast enligt beskrivningen i den här handboken.



DK

Instruktioner for FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign pejse har en høj æstetisk og en arkaisk udtryk.

Høj kvalitet stål som grundmateriale lever med naturen.

En særlig forbehandling og den naturlige oxidation processen (model rust optisk) gør i kombination med ild, luft, jord og vand hver firepit unik.

Vi ønsker dig mange glade timer med din FIAP premiumdesign Fire Tower

Om denne manual:

Før brug skal du læse denne vejledning og sikkerhed nøje. Brug produktet som beskrevet i denne manual, så det ikke ved et uheld kommer til skade eller forårsager skade. Opbevar disse instruktioner til fremtidig reference. Ved passage på artiklen, skal disse instruktioner ledsage det.

Sikkerhed

- De gyldige brandsikkerhed regler skal overholdes!
- Ingen brandfare kan opstå for miljøet! Af særlig note i tørre miljøer, de gnister og muligvis slukke ilden!
- Brandfarlige bestanddele skal ifølge brand forordninger, men mindst 2 m fra pejsen! Sikkerhedsafstande at overholde møbler og tekstiler!
- Rummet over FIAP premiumdesign Fire Tower må ikke spærres på grund af flammer og røg. Et operativsystem undertag, baldakiner, markiser, paraplyer, eller lignende er ikke tilladt.
- Montering på trægulve eller brændbart overflade forbudt!
- Skorstenen skal have et sikkert, flad stå og være fastgjort til gulvet.
- Betjen ikke FIAP premiumdesign Fire Tower i flugt-og redningsveje!
- Må ikke sted og usr i et lukket område!
- Tilladt opererer under konstant opsyn - OBS! Børn og kæledyr væk!
- Give egnede slukningsmidler (f.eks skumslukker)!
- OBS! Denne brand pit / grill er meget varmt og bør ikke flyttes under drift!
- Fyrfadet er varmt og må ikke justeres i højden efter at være blevet fyret!
- Pas på! For belysning eller genantænding bruger ingen alkohol eller benzin! Brug kun optændingsblokke i henhold til EN 1860-3!
- Må ikke fungere i stærk eller gusty vind!
- Når du forlader firepit ild og gløder skal være helt slukket!

Et ansvar for skader og skader forårsaget af forkert brug, vil ikke blive accepteret. Brug faklen kun som beskrevet i denne vejledning.



PL

Instrukcja FIAP premiumdesign Pożarnej Wieży

FIAP kominki premiumdesign mają wysoką estetykę i archaicznego wyrazu.

Wysokiej jakości stal jako podstawowy materiał mieszka z natury.

Specjalną obróbkę wstępną, anaturalny proces utleniania (model rdza optyczne), aby w połączeniu z ognia, powietrza, ziemi i wody każdy firepit wyjątkowym.

Życzymy wielu szczęśliwych godzin ze swoim FIAP premiumdesign Pożarnej Wieży

O tym podręczniku:

Przed użyciem należy przeczytać instrukcję obsługi oraz wskazówki dotyczące bezpieczeństwa starannie. Używanie produktu w sposób opisany w instrukcji, więc nie przypadkowo uszkodzić lub spowodować uszkodzenie. Zachowaj te instrukcje do późniejszego wykorzystania. Po przejściu na artykule, instrukcje te muszą mu towarzyszyć.

Bezpieczeństwo

- Obowiązujące przepisy ochrony przeciwpożarowej muszą być przestrzegane!
- Nie może powstać zagrożenie pożarowe dla środowiska! Na szczególną uwagę w suchym środowisku, iskry i ewentualnie ugasić pożar!
- Składniki palne muszą, zgodnie z przepisami przeciwpożarowymi, ale co najmniej 2 m od kominka! Odległości bezpieczeństwa do wykonania mebli i tkanin!
- Przeźreń nad FIAP premiumdesign Ognia Wieża nie może być utrudniony z powodu ognia i dymu. Działająca pod okap, zadaszenia, markizy, parasole, lubjak nie jest dozwolone.
- Instalacja na podłogach drewnianych lub powierzchni palnego zakazane!
- Palenisko musi mieć bezpieczną, płaską podstawę i być przymocowane do podłogi.
- Nie wolno używać ognia premiumdesign FIAP Wieża w dróg ewakuacyjnych!
- Nie miejsce i usr w zamkniętych pomieszczeniach!
- Dopuszczalna pracy pod stałym nadzorem - Uwaga! Dzieci i zwierzęta domowe z dala!
- Zapewnienie odpowiednich środków gaśniczych (np. pianki gaśnica)!
- Uwaga! Ten ogień pit / grill jest bardzo gorąco i nie powinny być przenoszone w trakcie pracy!
- Paleniska jest gorąco i nie powinna być regulowana w wysokości po opalane!
- Uważaj! Do oświetlenia lub ponownym oświetlaniu nie używają alkoholu lub benzyny! Tylko używać podpałek zgodnie z EN 1860-3!
- Nie używać w wicherze i porywiste!
- Po opuszczeniu firepit ogień i żar musi być całkowicie ugaszony!

Odpowiedzialność za szkody i obrażenia spowodowane niewłaściwym użytkowaniem, nie będą akceptowane. Użyj latarki tylko w sposób opisany w niniejszej instrukcji.



CZ

Pokyny pro FIAPem premiumdesign požární hlídkové věže

FIAPem premiumdesign krby mají vysokou estetickou a archaický výraz.

Kvalitní ocel jako základní materiál žije s přírodou.

Zvláštní způsob předúpravy, a přirozený proces oxidace (model rez optický), aby v kombinaci s oheň, vzduch, země a voda každý ohniště unikátní.

Přejeme Vám mnoho šťastných hodin se svým FIAPem premiumdesign požární hlídkové věže

O této příručce:

Před použitím si pozorně přečtěte tento návod a bezpečnostní pokyny. Používejte výrobek, jak je popsáno v této příručce, takže to není náhodou zranit nebo způsobit poškození. Uchovejte si tyto pokyny pro budoucí použití. Při přechodu na předmět, musí být tyto pokyny doprovázeny.

Bezpečnost

- Platné předpisy požární bezpečnosti musí být dodrženy!
- Ne požáru mohou vzniknout pro životní prostředí! Za zmínku stojí zejména v suchém prostředí, jiskry a případně uhasit oheň!
- Hořlavé složky musí být v souladu s požárními předpisy, ale nejméně 2 m od krbu! Bezpečné vzdálenosti k dosažení souladu s nábytkem a textiliemi!
- Prostor nad FIAPem premiumdesign požární hlídkové věže nesmí být bráněno, protože plameny a kouř. Působící pod okapy, markýzy, markýzy, slunečníky a podobně není dovoleno.
- Montáž na dřevěné podlahy nebo hořlavým povrchem zakázáno!
- Krb musí mít bezpečný, ploché stojan a musí být připevněn k podlaze.
- Neprovozujte FIAP premiumdesign Fire Tower v únikových a záchranných cest!
- Nepokládejte a usť v uzavřeném prostoru!
- Přípustný provozní pod neustálým dohledem - Pozor! Děti a zvířata pryč!
- Zajistit vhodné hasicí prostředky (např. pěnový hasicí přístroj)!
- Pozor! Toto ohniště / gril je velmi horká a neměla by být přesunuta během provozu!
- Hořet hmeč je horká a neměla by být výškově poté, co byl vyhozen!
- Pozor! Pro osvětlení nebo relighting použít žádný alkohol nebo benzín! Používejte pouze zapalovací dle EN1860-3!
- Nepoužívejte přístroj v silném nebo nárazovém větru!
- Při odchodu z ohně a ohniště uhlíky musí být zcela uhašen!

Odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným použitím, nebudou akceptovány. Použijte baterku, než je popsáno v tomto návodu.



RU

Инструкция по FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign каминные имеют высокую эстетическую и архаичные выражения.

Высококачественной стали в качестве основного материала живет с природой.

Специальная предварительная обработка и естественный процесс окисления (ржавчины оптической модели) делают в сочетании с огнем, воздуха, земли и воды каждое уникальное место для костра.

Мы желаем Вам много счастливых часов с FIAP premiumdesign Fire Tower

Об этом руководстве:

Перед использованием внимательно прочитайте данное руководство и инструкции по безопасности тщательно. Используйте продукт, как описано в данном руководстве, так что это не случайно ранить или причинить ущерб. Сохраните эту инструкцию для дальнейшего использования. При переходе на статьи, эти инструкции должны сопровождать его.

Безопасность

- Действующие правила пожарной безопасности должны быть соблюдены!
- Отсутствие опасности пожара, не может возникнуть для окружающей среды! Особо следует отметить в сухой среде. искр и, возможно, потушить пожар!
- Легковоспламеняющиеся компоненты должны в соответствии с правилами пожарной безопасности, но не менее 2 м от камина! Безопасные расстояния соблюдать мебель и ткани!
- Пространство над FIAP premiumdesign Пожарная каланча не должны закрываться из-за огня и дыма. Операционной под навесами, навесы, тенты, зонты и т.п. не допускается.
- Установка на деревянные полы или горючие поверхности запрещена!
- Очаг должны быть безопасными, плоские стенды и быть прикреплены к полу.
- Не используйте своих FIAP premiumdesign башня в эвакуационных проходах!
- Не ставьте USR и в закрытом помещении!
- Допустимое рабочее под постоянным наблюдением - Внимание! Детей и домашних животных!
- Обеспечить средства пожаротушения (например, пены огнетушителя)!
- Внимание! Это костра / гриль очень жарко и не должны быть перемещены во время работы!
- Ожог потом горячей и не должна регулироваться по высоте после увольнения!
- Осторожно! Для освещения или повторный запуск не используют спирт или бензин! Используйте только растопочные соответствии с EN 1860-3!
- Не используйте при сильном или порывистом ветру!
- При выходе из костра огонь и угли нужно полностью потушить!

Ответственность за ущерб и травмы, вызванные неправильным использованием, приниматься не будут. Используйте ФАКЕЛ только, как описано в данном руководстве.



UA

Інструкція по FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign каміни мають високу естетичну та архаїчні вирази.

Високоякісної сталі в якості основного матеріалу живе з природою. Спеціальна попередня обробка і природний процес окислення (іржі оптичної моделі) роблять у поєднанні з вогню, повітря, землі і води кожне унікальне місце для вогнища.

Ми бажаємо Вам багато щасливих годин з FIAP premiumdesign Fire Tower

Про це керівництві:

Перед використанням уважно прочитайте цей посібник та інструкції з безпеки ретельно. Використовуйте продукт, як описано у цьому посібнику, так що це не випадково поранити або заподіяти шкоду. Збережіть цю інструкцію для подальшого використання. При переході на статті, ці інструкції повинні супроводжувати його.

Безпека

- Чинні правила пожежної безпеки повинні бути дотримані!
- Відсутність небезпеки пожежі, не може виникати для навколишнього середовища! Особливо слід відзначити в сухому середовищі, іскор і, можливо, загасити пожежу!
- Легкозаймісті компоненти повинні відповідно до правил пожежної безпеки, але не менше 2 м від каміна! Безпечні відстані дотримуватися меблі та тканини!
- Простір над FIAP premiumdesign Пожежна каланча не повинні закриватися через вогню і диму. Операційній під навісами, навіси, тенти, парасолі і т.п. не допускається.
- Установка на дерев'яні підлоги або горючі поверхні заборонена!
- Вогнище повинні бути безпечними, плоскі стенду і бути прикріплені до підлоги.
- Не використовуйте своїх FIAP premiumdesign вежа в евакуаційних проходах!
- Чи не ставте USR і в закритому приміщенні!
- Допустимий робочий під постійним наглядом - Увага! Дітей і домашніх тварин!
- Забезпечити засоби пожежогасіння (наприклад, піни вогнегасника)!
- Увага! Це багаття / гриль дуже жарко і не повинні бути переміщені під час роботи!
- Опік потім гарячою і не повинна регулюватися за висотою після звільнення!
- Обережно! Для освітлення або повторний запуск не використовують спирт або бензин! Використовуйте тільки розпалювальні відповідно до EN 1860-3!
- Не використовуйте при сильному або поривчастим вітром!
- При виході з багаття вогонь і вугілля потрібно повністю загасити!

Відповідальність за шкоду і травми, викликані неправильним використанням, прийматися не будуть. Використовуйте ФАКЕЛ тільки, як описано у цьому посібнику.



RO

Instrucțiuni pentru FIAP premiumdesign Turnul Pompierilor

FIAP premiumdesign seminee au o estetică mare și o expresie arhaic.

Oțel de înaltă calitate ca material de bază este trăiesc cu natura. Un special de pre - tratare și procesul de oxidare naturală (model de rugina optic) face în combinație cu foc, aer, pământ și apă în fiecare firepit unic.

Vă dorim multe ore fericite cu dvs. FIAP premiumdesign Turnul Pompierilor

Despre acest manual:

Înainte de utilizare vă rugăm să citiți acest manual și atenție instrucțiunile de siguranță. Folosiți produs descris în acest manual, astfel încât să nu rănească accidental sau provoca daune. Păstrați aceste instrucțiuni pentru consultare ulterioară. La trecerea pe articol, aceste instrucțiuni trebuie să -I însoțească.

Securitate

- Reglementările valabile de securitate la incendiu trebuie să fie respectate!
- Nici un risc de incendiu pot apărea pentru mediu! De notat special în medii uscate, cu scânteii și, eventual, a stinge focul!
- Componente inflamabile trebuie să conformitate cu reglementările foc, dar de cel puțin 2 m distanță de cămin!
- Distanțe de securitate pentru a se conforma cu mobilier și țesături!
- Spațiul de deasupra FIAP premiumdesign Foisorul de Foc nu trebuie să fie blocate din cauza flacarilor și a fumului.
- O operare sub streașină, copertine, copertine, umbrele, sau ca nu este permisă.
- Instalare pe pardoseala din lemn sau suprafață combustibil interzis!
- Vatra trebuie să aibă o poziție în condiții de siguranță, plat și se fixează de sol.
- Nu folosiți FIAP premiumdesign Foisorul de Foc în căile de evacuare și salvare!
- Nu așezați și usr într- un spațiu închis!
- De lucru admisă sub supraveghere constantă - Atenție! Copii și animale de companie departe!
- Furnizarea de agenți de stingere adecvate (de exemplu, spumă extingtor)!
- Atenție! Această groapă / grătar de incendiu este foarte cald și nu ar trebui să fie mutate în timpul funcționării!
- Oală arde este fierbinte și nu ar trebui să fie ajustată în înălțime după ce a fost concediat!
- Atenție! Pentru iluminat sau reaprinderea folosi nici alcool sau benzină! Utilizați numai aprinzătoare conform EN 1860-3!
- Nu folosiți în vânt puternic sau în rafale!
- La iesirea din foc firepit și jar trebuie să fie complet stins!

O răspundere pentru daune și leziuni cauzate de utilizarea necorespunzătoare nu vor fi acceptate. Utilizați lanterna doar așa cum este descris în acest manual.



BG

Инструкции за FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP premiumdesign камини са с висока естетическа и един архаичен израз.

Висококачествена стомана като основен материал, живее с природата. А специална предварителна обработка и естествен процес окисление (модел ръжда оптичен) направи в комбинация с огън, въздух, земя и вода всеки огнището уникален.

Желаем ви много щастливи часове с твоя FIAP premiumdesign Fire Tower

Относно това ръководство:

Преди употреба, моля прочетете това ръководство и инструкции за безопасност внимателно. Използване на продукта, както е описано в това ръководство, така че не случайно нарани или да причини щети. Запазете инструкциите за бъдещи справки. При преминаване на статията, тези инструкции трябва да го придружи.

Безопасност

- Действащите правила за пожарна безопасност трябва да се спазват!
- Не може да възникне опасност от пожар за околната среда! От особено значение в суха среда, на искри и евентуално изгасят огъня!
- Запалими компоненти трябва според противопожарните норми, но най-малко 2 м от камината! Безопасни разстояния за да се съобразят с мебели и материи!
- Пространството над FIAP premiumdesign Fire Tower не трябва да бъдат затворени, защото на пламъци и дим. Операционната под стрехите, сенници, тенти, чадъри, или други подобни не е разрешено.
- Монтаж на дървени подове или горими повърхности забранени!
- Огнището трябва да има безопасна, плоска стойка и да бъде закрепен към пода.
- Не работете с FIAP premiumdesign Tower Fire в аварийни и спасителни пътища!
- Не поставяйте и ЮЕСАр в затворено пространство!
- Допустимо работно под постоянно наблюдение - Внимание! Деца и домашни любимци от теб!
- Осигуряване на подходящи средства за гасене (например, пяна пожарогасител)!
- Внимание! Това огнището / грил е много горещо и не трябва да се премества по време на работа!
- Огнището е горещо и не трябва да се коригира на височина, след като е уволнен!
- Пазете се! За осветление или relighting използвайте никакъв алкохол или бензин! Използвайте само подпалки съгласно EN 1860-3!
- Не работете в силен или поривист вятър!
- При напускане на огнището огън и жар трябва да бъде изцяло погасен!

А отговорност за нанесени щети и наранявания, причинени от неправилна употреба няма да бъдат приемани. Използвайте фенерче само както е описано в това ръководство.



GR

Οδηγίες για FIAP premiumdesign Fire Tower

FIAP τζάκια premiumdesign έχουν υψηλή αισθητική και μια αρχαϊκή έκφραση.

Υψηλής ποιότητας χάλυβα ως βασικό υλικό που ζουν με τη φύση. Μια ειδική προ-επεξεργασία και η φυσική διαδικασία οξειδωσης (σκουριά μοντέλο οπτική) κάνουν σε συνδυασμό με τη φωτιά, τον αέρα, τη γη και το νερό κάθε firepit μοναδική.

Σας ευχόμαστε πολλές ευχάριστες ώρες με FIAP premiumdesign σας Fire Tower

Σχετικά με αυτό το εγχειρίδιο:

Πριν από τη χρήση διαβάστε το παρόν εγχειρίδιο και τις οδηγίες ασφαλείας προσεκτικά. Χρησιμοποιήστε το προϊόν όπως περιγράφεται στο παρόν εγχειρίδιο, ώστε να μην κατά λάθος τραυματίσει ή να προκαλέσει ζημιά. Κρατήστε αυτές τις οδηγίες για μελλοντική αναφορά. Κατά τη διέλευση σε αυτό το άρθρο, οι οδηγίες αυτές πρέπει να τη συνοδεύουν.

Ασφάλεια

- Οι ισχύοντες κανονισμοί πυρασφάλειας πρέπει να τηρούνται!
- Δεν υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς μπορεί να προκύψουν για το περιβάλλον! Από την ιδιαίτερη σημείωση σε ξηρό περιβάλλον, σπινθήρες και, ενδεχομένως, να σβήσουν τη φωτιά!
- Εύφλεκτα συστατικά πρέπει σύμφωνα με τους κανονισμούς φωτιά, αλλά τουλάχιστον 2 μέτρα μακριά από το τζάκι! Αποστάσεις ασφαλείας για να συμμορφωθούν με έπιπλα και υφάσματα!
- Ο χώρος πάνω από την FIAP premiumdesign Fire Tower δεν πρέπει να παρεμποδίζεται λόγω της φωτιάς και του καπνού. Ένα λειτουργικό πλαίσιο μαρκίζες, στέγαστρα, τέντες, ομπρέλες, ή σαν να μην επιτρέπεται.
- Εγκατάσταση σε ξύλινο δάπεδο ή εύφλεκτη επιφάνεια απαγορευτεί!
- Η εστία πρέπει να έχει μια ασφαλή, επίπεδη βάση και να στερεωθεί στο πάτωμα.
- Μην χρησιμοποιείτε τη FIAP Tower Fire premiumdesign στην διαφυγής και διάσωσης διαδρομές!
- Μην τοποθετείτε και usr σε κλειστό χώρο!
- Επιτρεπτή λειτουργεί υπό συνεχή επίτηρηση - Προσοχή! Τα παιδιά και τα κατοικίδια ζώα μακριά!
- Παροχή κατάλληλα πυροσβεστικά μέσα (π.χ., πυροσβεστήρας αφρού)!
- Προσοχή! Η φωτιά pit / σχάρα είναι πολύ ζεστό και δεν πρέπει να μετακινούνται κατά τη λειτουργία!
- Ο θάλαμος καύσης είναι ζεστό και δεν θα πρέπει να ρυθμιστεί σε ύψος, αφού απολύθηκε!
- Προσοχή! Για το φωτισμό ή ξανάναμμα δεν χρησιμοποιούν αλκοόλ ή βενζίνη! Χρησιμοποιείτε μόνο προσανάμματα, σύμφωνα με το πρότυπο EN 1860-3!
- Μην λειτουργείτε σε ισχυρή ή θυελλώδη άνεμο!
- Φεύγοντας από το firepit φωτιά και κάρβουνα πρέπει να σβήνει εντελώς!

Η ευθύνη για ζημιές και τραυματισμούς που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση δεν θα γίνονται δεκτές. Χρησιμοποιήστε το φακό μόνο όπως περιγράφεται στο παρόν εγχειρίδιο.